

各地僑團如有意參加慶祝建國百年紀念，加國國家影片局特為全國籌備慶祝協會拍攝紀念性之影片，現已拍成兩套，以慶祝一九六七年加國建國百年紀念，放映電影會可租賃，以增廣見聞。該兩片為：①「第一百年之夏季」，該片為向加東愛德華王子島省民致敬。該省人民於一九六四年起，開始紀念加拿大國父百年，前在該島開會議，籌備組織聯邦成立國家之事蹟。該片放映時間為五十二分鐘，可向雲高華、域多利、阿布士福特、企連打、汝路遜及士佐治等各埠國家影片局租賃，歡迎僑團往接洽租片放映，以為紀念加國僑先民協助建國之功。

來

敦睦宗親 發揚族務

少華

（雲訊）自此間漢升杯體育會定期九月五、六日舉辦「漢升杯」雲埠華僑球公開比賽之消息發表後，埠中熱心促進體育活動之僑團，商號和僑青，紛紛進行組隊參加。現聞有悠久歷史，向以調製精良食譜，招待遇到而著名北美之陶酒家職工已組成「陶陶」排球隊，日來加緊練習球技，決定屆時參加比賽，以資應提倡正當娛樂，發揚體育和聯絡友誼的美舉云。

華童樂隊參加遊行

（雲訊）在本星期大的遊行中，其中一項節目是域多利華埠獅子會的鼓隊。該隊是由四十名華僑兒女組成，年齡由十二歲至十五歲不等。此為加國第一隊華童鼓樂隊，鼓手是由十五歲的趙劍拔（譯音）擔任。

又訊：本年展覽會的遊行，最特別之一項是特別在巡行路線上劃出一段給予殘廢兒童有參觀的機會，他們被安排在遊行路線最後一兩個街位中欣賞。此外，該二十餘名不幸兒童，並於星期三日被招待預先欣賞展覽會的一切。

「陶陶」排球隊組成

（雲訊）自此間漢升杯體育會定期九月五、六日舉辦「漢升杯」雲埠華僑球公開比賽之消息發表後，埠中熱心促進體育活動之僑團，商號和僑青，紛紛進行組隊參加。現聞有悠久歷史，向以調製精良食譜，招待遇到而著名北美之陶酒家職工已組成「陶陶」排球隊，日來加緊練習球技，決定屆時參加比賽，以資應提倡正當娛樂，發揚體育和聯絡友誼的美舉云。

（雲訊）該片為慶祝建國百年紀念，加國國家影片局特為全國籌備慶祝協會拍攝紀念性之影片，現已拍成兩套，以慶祝一九六七年加國建國百年紀念，放映電影會可租賃，以增廣見聞。該兩片為：①「第一百年之夏季」，該片為向加東愛德華王子島省民致敬。該省人民於一九六四年起，開始紀念加拿大國父百年，前在該島開會議，籌備組織聯邦成立國家之事蹟。該片放映時間為五十二分鐘，可向雲高華、域多利、阿布士福特、企連打、汝路遜及士佐治等各埠國家影片局租賃，歡迎僑團往接洽租片放映，以為紀念加國僑先民協助建國之功。

紀念映片有租賃
歡迎僑團接洽租片放映參加慶祝

張榮

（雲訊）卅二歲的張榮（譯音）於昨日在警局法庭上被指控賭博，被警察利士克，以消除高速駕駛車之違例行為。

（雲訊）據悉，張榮交了五十元保證金，被警察利士克，以消除高速駕駛車之違例行為。

（雲訊）據悉，張榮交了五十元保證金，被警察利士

（雲訊）據悉，張榮交了五十元保證金，被警察利士